



6月7日是高考第一天,据统计今年我省共有39万人报名参加高考,除去保送生、单独招生录取的考生外,实际参考考生为34.6万人。当日考试,长沙市共启用3间备用考室;长沙公安机关110、122共接到涉及高考求助5起,均已得到及时有效处置。高考首日,长沙并未出现因交通拥堵导致误考的情况。

身患疾病,长沙3名考生独享考室

警方接5起“高考求助”,未发生因交通误考 高考成绩26日公布,录取工作7月8日开始

■记者 贺卫玲 陈昂 通讯员 颜英华 孔奕

本报6月7日讯 今天是高考第一天,据湖南省国家教育考试考务指挥中心数据显示,今年我省共有39万人报名参加高考,除去保送生、单独招生录取的考生外,实际参考考生为34.6万人,长沙共有5万余名考生在全市30个考点参考。全省14个市州设有123个考区、256个考点,1.2万间考室,考务工作人员近5万人。

今天上午,副省长李友志来到省教育考试院内的湖南省国家教育考试考务指挥中心,巡查了湖南省各市州部分考点组考情况。

高考首日,长沙启用3个备用考室

长沙市教育考试院相关负责人介绍,6月7日第一天语文和数学考试结束后,长沙市一共启用了3间备用考室,芙蓉区、天心区、宁乡考点各启用一个,3名考生都因为身体病患,需要单独完成考试,“每间备用考场跟其它考场一样,有两个监考老师”。

省教育考试院相关负责人介绍,考试结束后,将进入评卷、录取阶段。8日开始进行答题卡的扫描,12日开始评卷,26日公布高考成绩。今年录取工作将于7月8日开始,8月15日结束,较往年能缩短一周左右的时间。在录取过程中,湖南将继续执行“不点录”、“不补录”、“不违规降分录取”等政策规定,严格规范招生管理,深入实施“阳光工程”,切实维护招生秩序和公平公正。

长沙警方接“高考求助”5起

高考首日,为了全方位为高考学子保驾护航,长沙警方共出动内保、特巡警、交警、各区、县(市)公安机关警力3000余人次。各市州公安局也在考点及周边强化巡查防控力度,积极维护考点现场秩序,为考生营造安全的考试环境。

据统计,7日上午,长沙公安机关110、122共接到涉及高考求助5起,均已得到及时有效处置。当日,长沙未发生一起因交通拥堵导致误考的情况。

在高考首场语文科目开考前10分钟,长沙市一中考点门口,一名女考生突然哭了起来。经民警询问得知,该考生本应在长沙市一中开福中学(原长沙7中)考点参加高考,却因把两个学校名字混淆,跑到了长沙市一中考点。现场交警了解到情况后,立即安排摩托车转送考生。

长沙警方相关负责人表示,高考期间考生遇到紧急情况,均可向现场民警求助或拨“110”、“122”,警方将及时给予帮助。



6月7日,常德特警与武警在考点前进行武装守护。通讯员 摄

高考·特殊考生

为脑瘫女考生延时半小时

本报6月7日讯 今年高考,湘乡东山学校理科407班有个特殊考生,名叫周梦晴,是先天性脑瘫患者。5月29日,湘乡市政府牵头,由医院出具诊断证明,市教育局向上级申报,在今年高考中为她每门科目延长半小时的考试时间,最终获得批准。(欧阳先生提供线索,奖励30元)

■记者 刘晓波 通讯员 欧阳勇

高考·巡查降噪

四单位“不消音”环保现场处置

本报6月7日讯 高考首日,为确保考试期间考生不受周边环境噪声影响,长沙市环保局组织全市环境监察执法人员对全市31个高考考点进行守点与巡查。

经巡查发现,大部分单位和业主能够严格按照通知要求对环境噪声污染进行控制,但长铁一中附近五一大道东南海舞厅未按通告规定停止营业,产生噪声污染;万家丽路快速化改造项目灵霄路至古汉路路段施工噪声污染;东风路省博物馆改扩建项目未按规定完全停工;雅礼中学旁中机国际项目在施工。长沙市环保局执法人员已当场处置,责令这些项目立即整改,三考期间,严禁产生噪声污染。 ■记者 李国平

高考·送考陪考

残疾人车队一对一“送考”

本报6月7日讯 高考期间,由长沙市残疾人志愿者自发组织的贴有“2015爱心送考绿色通行证”标志的车辆成为道路上的一道靓丽的流动风景线。

长沙市残疾人爱心车队负责人周明星

介绍,这次爱心送考活动中,残疾人爱心车队共为2名特殊考生提供了贴心的一对一定点定时免费接送服务,并在考点、学校周边附近巡游,为考生提供免费接送服务。 ■记者 李琪 实习生 邹莹

陪考家长较往年减少

本报6月7日讯 今天上午9点,2015年高考正式拉开大幕,三湘都市报记者在雅礼中学考点看到,前来陪考的家长稀稀疏疏,较往年少了不少。

“来看一下就回去了。”家住雅礼中学附近的一位母亲告诉记者,女儿就是雅礼中学的学生,但她还是偷偷地跟在后面,看着女儿

走进校门才放心。

在今年的送考队伍里,一个24台大巴组成的车队成为一道壮观的风景线,这是长沙同升湖实验学校960名高三学子的“高考战车”。今年该校积极响应长沙市教育局发起的“别来陪考,我能行”的倡议,大部分学生拒绝家长来陪考。

■记者 张春祥 贺卫玲

小记者播报

家长考生信心满满迎大考

本报6月7日讯 高考第一天上午10点多,三湘都市报带着3名小记者来到长沙市一中考点,采访了候考的家长和考生。

2015年6月7日,我们小记者第一次亲临高考现场,目睹了那么多候考家长的耐心等待,感受到了高考的非同一般。

在长沙市一中考点大门外,我们采访了几位素不相识的叔叔阿姨,还有来送孙子考试的爷爷奶奶。

我们问张妈妈“如何给孩子营造一个更好的高考环境”,她表示只要让孩子心情平静就可以了,在饮食和生活方面不会有太多的变化,让孩子感觉和平常差不多。一位姓卢的爸爸认为,不需要过多强调高考,孩子的人生需要自己把握,孩子的应考情绪比较轻松,没有太大的问题,只要尽力就好。

我们这次采访最关心的是作文题目是什么,不难写。一位邹哥哥告诉我们“是材料作文”,并说自己考得不错。一位尹哥哥说,第一眼看到作文题觉得有点奇怪,不太好把握,细细琢磨后,他从“爱心的传递”这个角度来写的。

采访结束后,我们感觉到,不管是家长还是考生都信心满满,做好了充分的准备来迎接人生的这次大考。祝愿所有考生考出自己最理想的成绩。 ■记者 王卉珍 小记者 陈奕洁、李瑞祥(长师附小) 刘若晨(大同二小)

帮助每一个有追求的青年 全国十八省(市)联合行动 2015利群阳光·助学行动系列报道

JAC 江淮汽车 易驾 SUV 瑞风 S3 2015年1季度 小型SUV 销冠 当季热销5.37万辆 6.58万起售

中国福利彩票双色球开奖信息 2015年6月7日 第2015065期 开奖号码 红球: 29 26 08 14 10 19 蓝球: 12 下期奖池: 456496222元

三湘都市报 报花刊登热线 84157778 15874970022

中国福利彩票3D开奖信息 2015年6月7日 第2015151期 开奖号码: 4 3 0 湖南省中奖情况

中国福利彩票3D开奖信息 2015年6月6日 第2015150期 开奖号码: 2 7 5 湖南省中奖情况